

## ***Errata***

V. Shoshan-Barmatz, S. Zchut

*The Journal of Membrane Biology* **133**:171–182 (1993)

On p. 174 (right column) lines 7 and 8, the numbers should be  $2.7 \times 10^5$  and  $26 \times 10^5 \text{ M}^{-1} \cdot \text{min}^{-1}$ , respectively; line 12, the number should be ( $K_{-1} = 0.012 \text{ min}^{-1}$ ); line 14, the numbers should be 47 and 4.6 nM.

On p. 177 (Fig. 7 legend) line 8, " $K_{-1}$  was 0.0012" should read " $K_{-1}$  was  $0.012 \text{ min}^{-1}$ ." Line 10, " $K_1 = 2.5 \times 10^4$  and  $26 \times 10^4 \text{ M}^{-1} \cdot \text{min}^{-1}$ " should read " $2.7 \times 10^5$  and  $26 \times 10^5 \text{ M}^{-1} \cdot \text{min}^{-1}$ ."